
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 1 de abril, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 25 de marzo de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Número 16/2000 de D. Roque López-Marrufo Peña. 
 3.2.- Número 136/2000 de D. José Álvarez Frías. 
 3.3.- Número 137/2000 de D. Alfonso Bernal Hernández. 
 3.4.- Número 7/2012 de Dª Mª Ángeles Sánchez Rodríguez y D. Jesús Torres 

Hurtado. 
 3.5.- Número 55/2013 de D. Miguel Duran Ibáñez. 
 3.6.- Número 67/2013 de D. Rafael López Córdoba. 
 3.7.- Numero 71/2013 de D. Alfonso García-Vaquero García. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Rectificación del error material detectado en el acuerdo de Junta de Gobierno Local, 

de fecha 8 de junio de 2010, punto 16º. 
 
5º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para determinación de las zonas azules, 

naranjas y verdes. 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

devolución de garantía definitiva de las obras de reordenación y ampliación del 
Complejo Polideportivo Municipal, depositada por D. Joaquín Ramos Márquez. 

 



 
 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

devolución de garantía definitiva de las obras de mejora en espacios públicos en c/ 
Maestro Albéniz y c/ San Isidro, depositada por  D. Joaquín Ramos Márquez. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

devolución de garantía definitiva correspondiente a la redacción del proyecto básico y 
de ejecución y realización de la 1ª fase de las obras de construcción de las 
instalaciones para los servicios propios de playas en la parcela SL-2 de Costa Ballena, 
depositada por  Construcciones Felipe Castellano, S.L.U. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la aprobación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones 
Técnicas, que ha de regir  la contratación del servicio de asesoramiento jurídico en 
materia penal y defensa jurídica y judicial (defensa letrada),  de la Corporación 
Municipal y funcionarios y empleados públicos. 

  
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, para devolución de fianza 

depositada por el Club Deportivo Rota, para responder de los posibles daños que se 
pudieran ocasionar en el Estadio Municipal Alcalde Navarro Flores por la celebración 
del Festival Alrumbo 2014. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Parques y Jardines, para adjudicar el 

suministro de una máquina corta-césped para la Delegación. 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar el Pliego de 

Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que habrá de regir 
la contratación del servicio de asistencia médico-sanitaria en los Botiquines de la Feria 
de Primavera y Fiestas de la Urta, edición 2015. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para la aprobación de Normas 

que habrán de regir la organización y desarrollo de la Feria de Primavera 2015. 
 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, en relación con el desarrollo 

del Proyecto Crece Cádiz 2012 (FSE). 
 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, en relación con el 

procedimiento contencioso-administrativo interpuesto contra la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte. 

 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para aprobar el Pliego de Cláusulas 

Administrativas Particulares que ha de regir la concesión de la explotación del puesto 
núm. 1 del Mercado Central de Abastos. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar, si procede, la 

Lista Cobratoria del Impuesto sobre Bienes Inmuebles Urbanos, correspondiente al 
presente ejercicio 2015. 

 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar, si procede, la 

Lista Cobratoria del Impuesto sobre Bienes Inmuebles Rústicos, correspondiente al 
presente ejercicio 2015. 

 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar, si procede, la 

Lista Cobratoria del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de Características Especiales 
(BICES), correspondiente al presente ejercicio 2015 

 
20º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 27 de marzo  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


